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No dia vinte e sete de Abril de dois mil e vinte e três às quatorze horas, foi realizada a 279ª Reunião 1 

Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Ibiporã ( CMS), no Centro Tecnológico do Trabalhador de 2 

Ibiporã Elby Luiz Narciso (CTTI), sito à Rua Praça Ciro Ibirá de Barros, 176 – Centro – Ibipora/PR, tendo 3 

como pauta: I-Aprovação da Pauta da 279ª Reunião Ordinária do CMS; II- Aprovação da Ata da 278ª 4 

Reunião Ordinária do CMS; III- Aprovação da Ata da 86ª Reunião Extraordinária do CMS; IV- Fluxo de 5 

regulação de exames; V- Fluxo de mamografia – Hospital Cristo Rei; VI- Transtorno do Espectro do 6 

Autismo –TEA; VII - Informações referente as reformas das Unidades Básicas de Saúde e UPA e VIII –7 

Informes. Item I: pauta aprovada por todos os conselheiros presentes. Item II e III-: Ata da 278ª Reunião 8 

Ordinária do e Ata da 86ª Reunião Extraordinária do CMS aprovada por todos os conselheiros 9 

presentes. Item IV: enfermeira Amanda Oliveira Machado Piolla do setor de regulação/agendamento da 10 

secretaria municipal de saúde de Ibiporã, apresentou o fluxo de entrada e agendamento de exames 11 

(imagem, ultrassom ecocardio., ressonância endoscopia, exames de hormônio, entre outros), 12 

agendamento de consultas de especialidades, realizou informações referente a faltas dos pacientes em 13 

consultas e exames agendados e realização de compra de exames e consultas. A Presidente do 14 

CMS/Ibiporã Rosangela Apª Borges dos Anjos realizou questionamentos referente à entrega de 15 

protocolos para os pacientes que dão entrada em pedidos de exames e/ou consultas. O diretor 16 

municipal de saúde e conselheiro Ilto de Souza (titular-segmento gestor) informou que a gestão esta 17 

verificando essa questão a fim de melhorar o atendimento a população. Item V: A conselheira e diretora 18 

do Hospital Cristo Rei (HCR) Artemizia Bertolazzi Martins (suplente-segmento prestador) relatou o 19 

problema que o Hospital teve com o aparelho de mamografia, informando que o mesmo parou de 20 

funcionar e foi arrumado outro aparelho para realizar os atendimentos, ressaltando que pacientes 21 

tiveram que ser desmarcados, pois todo o tramite da instalação e liberação do equipamento demorou 22 

dez dias, porem os exames já estão sendo reagendados. A coordenadora administrativa do HCR 23 

Michele Aparecida da Silva Malheiros apresentou o fluxo de mamografia realizado pelo Hospital, 24 

salientando que os exames são agendados pelas Unidades Básicas de Saúde (UBS), ressaltando que 25 

não há demora para no agendamento dos exames. O conselheiro Sharles Rafael Junior da Silva (titular-26 

segmento prestador) ressaltou que o exame de mamografia é um exame eletivo e não urgente, 27 

informando em seguida que a partir do dia dois de maio do ano vigente o HCR esta com agenda aberta 28 

para tomografia com cento e setenta e cinco vagas /mês para o Município de Ibiporã. O Item VI foi 29 

apresentado pela servidora Rubia Maria Batista( assistente social e coordenadora de saúde mental) e 30 

Aldry Franciele Teixeira (coordenadora do CAPS infantil), explicando  o que é o autismo, as dificuldades 31 

que pacientes com autismo possuem, o que é CAPS infantil e qual seu objetivo. Apresentaram os 32 

trabalhos de conscientização realizados no mês de Abril pela equipe do CAPS no município de Ibiporã. 33 

O conselheiro José Luiz da Silva (suplente – segmento trabalhador) teve quatro minutos para realizar 34 

alguns questionamentos, sendo: a falta de materiais nas Unidades Básicas de Saúde (como papel 35 
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sulfite, saco de lixo e copos), perguntando em seguida se a administração não poderia solicitar compra 36 

emergencial destes materiais já que o processo de licitação demora. A servidora Janaina da Silva 37 

Caetano Rocha explicou que em relação ao papel sulfite foi feito a licitação porem devido o preço não 38 

houve fornecedor interessado, foi realizado um novo processo licitatório teve a empresa vencedora e já 39 

foi realizado o processo de contrato e empenho, porem tem que aguardar a empresa entregar. 40 

Referente aos copos informou que se precisa verificar no setor de almoxarifado do porque esta em falta. 41 

Referente ao saco de lixo houve um problema com a empresa em relação à gramatura e medidas do 42 

saco, pois as mesmas devem estar conforme descrição do edital, ressaltando que o processo de 43 

licitação é geral para todas as secretarias. O diretor de saúde e conselheiro Ilto informou que como há 44 

um fornecedor a administração não pode realizar dispensa emergencial. A servidora Rosemar 45 

Aparecida Pedro Jorge ressaltou que a empresa tem o prazo de quinze dias para realização de entrega 46 

e que o processo de licitação é realizado com alguns meses de antecedência antes de finalizar o 47 

vigente. O conselheiro José Luiz solicitou para que a gestão verificasse a questão da iluminação dos 48 

consultórios. O diretor de saúde e conselheiro Ilto informou que ira conversar com o Lafaytte 49 

(encarregado de manutenções) e verificar esta questão. O conselheiro José Luiz também solicitou que 50 

fosse verificada a questão do bicicletário nas UBS. O diretor de saúde e conselheiro Ilto informou que 51 

ira verificar com o setor de engenharia a possibilidade deste planejamento. Item VII: o diretor de saúde 52 

e conselheiro Ilto realizou informações referentes às reformas e ampliações das UBS: Taquara do Reino 53 

(pintura), para ampliação as UBS John Kennedy, Centro de Saúde, Bom Pastor, La Fontaine e Pérola, 54 

ressaltando que os projetos já foram finalizados e subiram para licitação para os devidos andamentos. 55 

Informes: O coordenador de endemias Rafael de Paula Souza realizou informações referentes à 56 

situação da dengue no município de Ibiporã e solicitou apoio dos conselheiros para conscientizar a 57 

população. A conselheira Carolina Santana Siqueira (suplente – segmento gestor) realizou informações 58 

referentes às unidades Básicas que estão realizando atendimento exclusivo da dengue e solicitou em 59 

seguida apoio dos conselheiros para conscientizar a população para não parar de realizar o tratamento 60 

da dengue que dura de oito a dez dias. A servidora Ana Paula Daga (Farmacêutica Bioquímica) 61 

informou os números de produção e custos do laboratório municipal e laboratório contratado no período 62 

de vinte e seis de fevereiro a vinte e cinco de março do ano vigente. O conselheiro José Luiz perguntou 63 

qual o tempo de percurso para o resultado de hemograma, salientando que o paciente precisa aguardar 64 

o resultado na Unidade Básica de saúde. Ana Paula informou que o tempo para liberação de resultado 65 

de hemograma é de três a quatro horas, com todo o percurso a ser realizado. A conselheira Diana 66 

Aparecida da Silva Piveta (titular- sgmento trabalhador) informou que no dia cinco de maio das oito e 67 

trinta às doze horas haverá reunião para os conselheiros delegados que irão participar da décima 68 

terceira conferência estadual, para as devidas orientações. Nada mais a constar encerra-se a reunião 69 

às dezesseis horas e dez minutos. Eu, Vanessa Aparecida Pereira Gonçalves subscrevi a presente ata. 70 
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Titular Ilto de Souza Presente 

Suplente Carolina Santana Siqueira Presente 

Titular Leiliane de Jesus De Martini Lopes Vilar Ausência justificada 

Suplente Juliana Motta Gonçalves Presente 

Titular Sharles Rafael Junior da Silva Presente 

Suplente Artemizia Bertolazzi Martins Presente 

Titular Carolina de Cassia Sacca Colognesi Presente 

Suplente Marcia Carine de Souza Presente 

Titular Cíntia Aparecida Marques Martins Novais Ausência justificada 

Suplente Aldemar Galassi Presente 

Titular Diana Aparecida da Silva Piveta Presente 

Suplente José Luiz da Silva Presente 

Titular Flávia Vasconcellos Presente 

Suplente Regina Midori Tamari Silva Presente 

Titular Elisangela Regina da Silva Presente 

Suplente Roberta Paulino Figueredo Ausente 

Titular Marli Emerenciano Presente 

Suplente Sem indicação ******* 

Titular Maria Goreti dos Santos Presente 

Suplente Silvio Shideo Hayachi Ausência justificada 

Titular Marlene Rosa de Almeida Presente 

Suplente Marcia Moraes de Souza Gazal Ausência justificada 

Titular Otoniel Antonio da Silva Presente 

Suplente Denis de Oliveira da Silva Presente 

Titular Osmar Betiati Presente 

Suplente Sem indicação ****** 

Titular Haroldo Cavalcante Ausência justificada 

Suplente Silvia Aparecida dos Santos Presente 

Titular Rosangela Apª Borges dos Anjos Presente 

Suplente Olga Rocha Botega Ausência justificada 

Titular Maria Cicera Raimundo de Souza Presente 

Suplente Rosangela Sofia Botti de Assis Presente 
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